
303

47
0

430

88
8 ca. 3,5 %

530
628

45
0

361
483

50
0

ca. 3,5 %

ca. 3,5 %

303

47
0

430

88
8 ca. 3,5 %

530
628

45
0

361
483

50
0

ca. 3,5 %

ca. 3,5 %

303

47
0

430

88
8 ca. 3,5 %

530
628

45
0

361
483

50
0

ca. 3,5 %

ca. 3,5 %

07

Montage-Sets

Art.-Nr. EAN-Code Breite
mm

Tiefe
mm

Höhe
mm

Inhalt
VP

Preis/Stück
€

4521819 40 25345 14847 3 1200 483 500 1 401,20
Art.-Gruppe: BS

Art.-Nr. EAN-Code Breite
mm

Tiefe
mm

Höhe
mm

Inhalt
VP

Preis/Stück
€

4521821 40 25345 14848 0 1200 430 470 1 408,70
Art.-Gruppe: BS

Art.-Nr. EAN-Code Breite
mm

Tiefe
mm

Höhe
mm

Inhalt
VP

Preis/Stück
€

4521823 40 25345 14849 7 1200 628 888 1 505,00
Art.-Gruppe: BS

	 für Duschen, Bäder, Dampfbäder
	 schnelle Montage durch passgenauen  

	 Zuschnitt
	 direkt verfliesbar, verspachtel- und  

	 verputzbar
	 für nahezu alle Arten Fliesen geeignet
	 problemlos kürzbar, z.B. auf andere   

	 Längen
	 kombinierbar mit einer elektrischen  

	 Heizmatte

JACKOBOARD®  

S-Kit 1 
Sitzbank eckig

	 für Duschen, Bäder, Dampfbäder
	 schnelle Montage durch passgenauen 	

	 Zuschnitt
	 direkt verfliesbar, verspachtel- und  

	 verputzbar (Mosaikfliesen bis max.  
	 25x25 mm oder Stabmosaikfliesen  
	 bis max. 25 mm kurze Seite)

	 problemlos kürzbar, z.B. auf andere   
	 Längen

	 kombinierbar mit einer elektrischen  
	 Heizmatte

JACKOBOARD®  

S-Kit 2
Sitzbank rund

	 für Duschen, Bäder, Dampfbäder
	 schnelle Montage durch passgenauen 	

	 Zuschnitt
	 direkt verfliesbar, verspachtel- und  

	 verputzbar (Mosaikfliesen bis max.  
	 25x25 mm oder Stabmosaikfliesen  
	 bis max. 25 mm kurze Seite)

	 problemlos kürzbar, z.B. auf andere   
	 Längen

	 kombinierbar mit einer elektrischen  
	 Heizmatte

JACKOBOARD®  

S-Kit 3 
Sitzbank rund 
mit Lehne

Komplett-Set inkl. Montagezubehör:
4 x Stützwand
2 x Abdeckung
2 x BOARD-FIX® Kleb- und Dichtstoff  
20 x Edelstahlschrauben 6,0 x 120 mm  
1 x JACKOBOARD® Armierband   

Komplett-Set inkl. Montagezubehör:
4 x Stützwand
2 x Abdeckung
2 x BOARD-FIX® Kleb- und Dichtstoff  
20 x Edelstahlschrauben 6,0 x 120 mm  
1 x JACKOBOARD® Armierband  

Komplett-Set inkl. Montagezubehör:
4 x Stützwand   
3 x Strebe  
3 x Abdeckung 
3 x BOARD-FIX® Kleb- und Dichtstoff  
47 x Edelstahlschrauben 6,0 x 120 mm  
8 x Edelstahlschrauben 5,0 x 50 mm  
1 x JACKOBOARD® Armierband   

NEU

NEU

NEU


